



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DO
EDITAL SIMPLIFICADO Nº 14/2020
DE INCENTIVO À PRODUÇÃO E PUBLICAÇÃO
DE LIVROS DIGITAIS**

A Universidade Federal de Pernambuco, por intermédio da Pró-Reitoria de Graduação em parceria com a Editora UFPE, através do Edital Simplificado Nº14/2020, tem o compromisso em apoiar a Produção e Publicação de Livros em formato digital (*e-book*). Nesse sentido, torna pública a retificação do Edital Simplificado Nº 14/2020, e volta a convocar os servidores da UFPE a apresentarem propostas que atendam aos termos aqui estabelecidos e que contribuam para a satisfação do objetivo estratégico de oferecer condições de acesso, permanência e conclusão exitosa da formação acadêmica dos estudantes.

Retifica-se o referido edital conforme a seguir especificado:

1. No item 4.1 Do/a(s) autor/a(es),

ONDE SE LÊ

- I. A obra deverá ser organizada ou escrita por um ou mais servidores da UFPE;
- II. A obra poderá conter até dois capítulos de autoria e, também, dois capítulos em coautoria com servidores de outras universidades públicas, instituições parceiras do grupo de pesquisa do proponente, orientandos ou ex-orientandos de graduação ou de pós-graduação.
- III. Cada servidor só poderá submeter uma proposta, não sendo vedada sua participação em coautoria de capítulos em outras propostas.

LEIA-SE

- I. **A obra deverá ser organizada ou escrita** por um ou mais servidores da UFPE. Cabe ao servidor ser o responsável por sua submissão ao Edital.

- II. A **obra de autoria dos servidores** da UFPE poderá conter coautoria com servidores de outras universidades públicas, instituições parceiras do grupo de pesquisa do proponente, orientandos ou ex-orientandos de graduação ou de pós-graduação.
- III. A **obra organizada por servidor da UFPE** deverá conter, obrigatoriamente, pelo menos dois capítulos de autoria de servidores da UFPE. Os demais capítulos poderão ser de autoria e/ou em coautoria com servidores de outras universidades públicas, instituições parceiras do grupo de pesquisa do proponente, orientandos ou ex-orientandos de graduação ou de pós-graduação;
- IV. Cada servidor só poderá submeter uma proposta, não sendo vedada sua participação em coautoria de capítulos em outras propostas.

2. No item 9, **CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO RETIFICADO**,

ONDE SE LÊ

Etapa	Data/período
Lançamento do Edital	16/11/2020
Submissão das propostas	16/11/2020 a 29/01/2021
Divulgação do Resultado Parcial das propostas de livros aprovadas	19/03/2021
Prazo para Recursos	22 a 23/03/2021
Divulgação do Resultado Final	29/03/21
Entrega dos livros revisados e da declaração de revisão	Até 19/04/2021
Lançamento dos livros	Setembro de 2021

LEIA-SE

Etapa	Data/período
Lançamento do Edital	16/11/2020
Submissão das propostas	16/11/2020 a 01/03/2021
Divulgação do Resultado Parcial das propostas de livros aprovadas	09/04/2021
Prazo para Recursos	12 a 13/04/2021
Divulgação do Resultado Final	19/04/21
Entrega dos livros revisados e da declaração de revisão	Até 07/05/2021
Lançamento dos livros	Setembro de 2021

Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital Simplificado Nº 14/2020, bem como todos os anexos.

Recife, 07 de janeiro de 2021.

Magna do Carmo Silva
Pró-Reitora de Graduação